
 

 

MAI 2   -  domácí úkol 10  (dvojný integrál 1) 

 

   

Zkuste si: 

 

 

   1.      
D

dydxyx   ,      20,10;, = yxyxD  

 

   2.      
+

D

dydxe yx   ,       10,10;, = yxyxD  

 

   3.    Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinami   0=x , 0=y ,  4,4,0 === yxz  a grafem funkce  

         1),( 22 ++= yxyxf  .  

 

   4.     Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinami   0=x ,  0=y ,  3,0 =+= yxz  a grafem funkce  

         yxyxf 2),( = .   

                             

 

 

 

 A zkuste třeba i vypočítat trojný integrál 

 

    dzdydxzyx

D

)( ++   ,  kde     30,20,10;,, = zyxzyxD . 


